
Олимпиадные задания по математике для обучающихся с ЗПР 6 класс 2023 

 

1. В каком из примеров ответ будет наименьшим: 

А) – 202 + 320 – 23 

Б) – 2 + 0 –2 + 3 – 2 + 0 – 2 + 3 

В) – 20 + 23 + 20 – 23 

Г) – 20 + 2320 – 23 

 

2. Решите уравнение: |х – 2| = 3 

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

 

Ответ: _____________________ 

 

3. При сушке ягоды теряют в весе 
𝟒

𝟓
 своей массы. Какова 

масса сушеной малины, если её масса до сушки составляла 

125кг?  

 

 

 

 

 

 

Ответ: _____________________ 

 

4. Вася смотрел фильм продолжительностью 1 час. Середина первой трети 

фильма пришлась на полдень. Когда закончился фильм? 

 

А) 12:10 Б) 12:20 В) 12:30 Г) 12:40 Д) 12:50 

 

5. Найдите значение дроби 
В∙А∙Р∙Е∙Н∙Ь∙Е

К∙А∙Р∙Л∙С∙О∙Н
 , где разные буквы – это разные 

цифры, а между буквами стоит знак умножения. 

 

Ответ: _____________________ 

 

 

                      

                      

                      

                      

                      



6. Зрачок человеческого глаза в зависимости от степени 

яркости света изменяется в размере от 2 мм до 6 мм. Во 

сколько раз площадь расширенного зрачка больше 

площади суженного? 

 

 

 

 

 

 

Ответ: _____________________ 

 

7. Каким окно будет изнутри? 

 
 А)     Б)    В) 

 

8. При встрече 5 приятелей обменялись рукопожатиями. Сколько всего было 

сделано рукопожатий?  

 

Ответ (число): ___________________ 

 

9. У автомата три кнопки: круглая, квадратная, треугольная. Если: 

1) нажать квадратную, то к числу на экране автомат прибавляет 5; 

2) круглую – отнимает 3; 

3) треугольную – умножает на 2. 

На экране 1 .  

В каком порядке надо нажимать кнопки, чтобы получить наименьшее 

число? Какое оно? 

 

А) 123 Б) 132 В) 213 Г) 231 Д) 312 Е) 321  

Ответ (число): ___________________ 

                      

                      

                      

                      

                      



10. На столе горело 5 свечей. Две свечи потушили. Сколько свечей осталось? 

Ответ: ___________________ 

 


